

關於iPod專利的戰爭越演越烈



蘋果電腦 (Apple Computer Inc.)，iPod 製造商，已經提起第二項訴訟以反擊其競爭對手，MP3 製造商創新科技 (Creative Labs Inc.) 所提出之專利訴訟。

以新加坡為基地的創新科技，世界第二大數位音樂播放器銷售商，上個月在加州的美國聯邦地方法院，控告蘋果電腦的 iPod 音樂播放器侵犯關於該公司旗下 Zen MP3 播放器介面的專利。同時，該公司也要求美國國際貿易委員會 (International Trade Commission, ITC) 禁止 iPod 在美國的販售與行銷。

蘋果電腦除了向威斯康辛的美國聯邦地方法院提出反訴之外，隨後再於上週向德州的美國聯邦地方法院控告創新科技的可攜式音樂播放器侵犯其數件關於軟體以及系統的專利，包括 MP3 在電腦上的顯示方式、如何編輯 MP3 播放器資料以及圖示的安排等。

創新科技發言人 Phil O'Shaughnessy 表示，最近數月以來，創新科技已經向蘋果電腦提出若干「溫和的解決方案」。他也表示，於交涉期間，或任何其他時間，蘋果電腦從未提及其列舉於訴訟中的那些專利。並且，創新科技已經預料到蘋果電腦的報復行動，也已經作好準備。

相關連結

- <http://www.fortwayne.com/mld/journalgazette/business/14799261.htm>
- <http://www.geek.com/news/geeknews/2006Jun/bma20060608036759.htm>
- <http://www.telecomasia.net/telecomasia/article/articleDetail.jsp?id=333490>

上稿時間：2007年02月

<http://www.fortwayne.com/mld/journalgazette/business/14799261.htm>
<http://www.geek.com/news/geeknews/2006Jun/bma20060608036759.htm>
資料來源：<http://www.telecomasia.net/telecomasia/article/articleDetail.jsp?id=333490>

 推薦文章